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HASIL SURVEI 

 

LAMPIRAN 

 

Penulis telah merangkum hasil berdasarkan survey yang penulis sebarkan 

melalui google form, hasil yang didapat oleh penulis sebagai berikut: 
 

 

No 
 

Pertanyaan 
 

Jawaban 
Jumlah 

Responden 
 
 

1 

ketika anda naik kereta api di stasiun, 

apakah anda akan menggunakan 

eskalator? 

 

Ya 
 

36 orang 

 

Tidak 
 

12 orang 

 
 
 
 

2 

 

Ketika anda menggunakan eskalator, 

apakah anda akan berdiri diam di 

salah satu sisi anak tangga eskalator 

dan menyisakan ruang kosong 

disebelahnya untuk orang yang 

sedang terburu-buru? 

 

 

Ya 

 

 

45 orang 

 
Tidak 

 
3 orang 

 
 
 
 

3 

 

 
 

Pada antrian masuk kereta api, 

setelah menggunakan eskalator. Apa 

yang anda lakukan? 

Segera masuk ke 

kereta api 

 

3 orang 

Mengantri di 

samping pintu 

 

39 orang 

Mengantri di 

depan pintu 

 

6 orang 

 
 
 
 

4 

 

 
 

Ketika masuk ke dalam kereta api, 

area di dekat pintu masuk sangat 

padat. Apa yang akan anda lakukan? 

Langsung berjalan 

ke tengah gerbong 

 

25 orang 

Memposisikan 

diri di tempat 

yang nyaman 

untuk sendiri 

 

 
23 orang 

 

 

5 

Apakah pada saat naik kereta api 

handphone anda disetting dalam 

mode diam atau silent? 

Ya 39 orang 

Tidak 9 orang 

 

 
6 

 

 

Saat ingin keluar dari kereta api yang 

padat, apa yang akan anda lakukan? 

Mengucapkan 

sumimasen 

 

37 orang 

Langsung berjalan 

keluar 

 

11 orang 

 

 
 

7 

 

Apakah anda akan berfoto di dekat 

kereta api, meskipun mengetahui 

peraturan dilarang berfoto di dekat 

kereta api? 

 

Ya 
 

3 orang 

 

Tidak 
 

45 orang 
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69 
 

 
 
 

 

 

8 

Selain berfoto, apakah anda 

mengetahui larangan penggunaan 

blitz kamera? 

ya 24 orang 
 

Tidak 
 

24 orang 

 

 

9 

Apakah anda setuju dengan peraturan 

dilarang berfoto dan penggunaan 

blitz di dekat kereta api? 

Ya 45 orang 

Tidak 3 orang 

 
 
 
 
 
 
 

10 

 
 
 
 
 

 
Jika anda menjawab tidak, apakah 

alasan anda? 

Kereta ini sangat 

mengganggap 

fasilitas umum 

 

 

1 orang 

Berfoto tidak 

dapat 

membahayakan 

nyawa seseorang 

 

 
1 orang 

Mengganggu 

kenyamanan 

orang lain 

 

 

1 orang 

 
 
 
 

11 

 
 

 
Apakah anda merokok di dalam 

kereta api? 

Ya 0 

Tidak 46 orang 

Merokok di 

tempat yang 

sudah disediakan 

di stasiun 

 

 
2 orang 

 
 

12 

Ketika berjalan di dalam stasiun 

apakah anda menggunakan 

handphone hanya untuk keperluan 

yang penting? 

 

Ya 
 

30 orang 

 

Tidak 
 

18 orang 

 

 
13 

Ketika anda membawa makanan dan 

minuman, apakah anda memakannya 

dan meminumnya di dalam kereta 

api? 

 

Ya 
 

8 orang 

 

Tidak 
 

40 orang 

 

 
 

14 

Setelah masuk ke dalam kereta api, 

apakah anda duduk di tempat yang 

kosong meskipun itu tempat 

prioritas? 

Ya 11 orang 

Tidak 24 orang 

Berdiri di dekat 

pintu 

 

13 orang 

 


